

## **SVET KRAJEVNE SKUPNOSTI TURJE – GORE**

Turje 20

1431 Dol pri Hrastniku

**Turje, 02.02.2020**

### **ZAPISNIK ZBOR KRAJANOV**

**Zbor krajanov**, v nedeljo dne 02.02.2020 ob 9:00 uri, v prostorih KS Turje Gore.

**Navzoči:** župan Občine Hrastnik Marko Funkl, Viljem Makek, Iztok Železnik, Tina Peklar, Roman Grešak, Ladislav Železnik, Helena Napret in Stane Polak

**Upravičeno odsotni:** /

#### **Dnevi red:**

1. Poročilo dela 2019
2. Plan dela za leto 2020
3. Pobuda dela
4. Razno

#### **Ad1.**

##### Poročila dela v letu 2019

- Razdelitev peska
- Delna montaža ograje na območju ceste Topole - Gore
- Čiščenje brežine pri pokopališču Turje
- Dobavili in zmontirali so vrata na pokopališču

- Dela na asfaltu Čreta pri krajanu \_\_\_\_\_ – dela so bila opravljena nestrokovno
- Za otroke smo kupili mizo za namizni tenis in pikado
- So organizacija Božička s Prosvetnim društvom
- Čistilna akcija v letu 2019
- Reklamacija po neurju še vedno niso odpravljene s strani izvajalca

## **Ad2.**

### ***Plan dela v letu 2020:***

- Asfaltiranje ceste Mejač, \_\_\_\_\_ in Čreta
- Ureditev asfaltiranja ceste Gore Kopitnik v okviru vzdrževanja
- Nujno ureditev vaškega jedra – ozko grlo pri krajanu \_\_\_\_\_ in ureditev pločnika za pešce ter predvsem šolo obvezne otroke, ki gredo v šolo in iz nje
- Čistilna akcija
- So organizacija pri prireditvah materinski dan in Božiček
- Energetska sanacija šole
- Redna dela pri šoli (košnja, čiščenje)

## **Ad3.**

Krajan \_\_\_\_\_ iz Kopitnika je imel pripombe na asfaltiranje ceste do njega. Cesta je bila asfaltirana po odsekih ... zakaj... vprašanje kdaj bo asfaltirana v celoti? Težave so pri zimskih razmerah, povedal je, da je bilo nazadnje tako ledeno, da je njegova sosedka z avtomobilom zdrsnila iz ceste za njo pa še rešilec. Predlaga, da se ta del cestišča končno asfaltira v celoti ali pa zakenkrat rešitev poda vsaj z varovano ograjo.

Pozdrav župana g. Marka Funkl zbranim krajanom na zboru krajanov KS Turje Gore. Povedal je, da je za to obdobje za našo krajevno skupnost namenjeno 80.000 EUR. V občini želijo s tem denarjem narediti čim več. Predstavil je možnosti, kako se v naši KS dogovoriti glede investiranja. Prioriteta je kaj se bo delalo v KS je seveda beseda

sveta KS. Zato pa smo sklicali, ta zbor krajanov, da se skupaj s svetom KS dogovorimo in določimo kaj je prioriteta za investiranje. Zaveda pa se, da je želja bistveno več kot pa imamo na voljo denarja.

Krajan iz Gor so se oglasili, da je cesta v Gore proti Kopitniku uničena in da bi na tem delu bilo potrebno obnoviti cesto. Oglasil se je tudi krajan, da kar velik del naših cest še ni asfaltiran, predlog je tudi dan da bi se pridobila dodatna finančna sredstva – Evropska sredstva.

Krajanka iz Črete se je oglasila, da ne ve kaj se je v preteklih letih zgodilo za Čreto. Pritožba je bila, da ni razsvetljave.

Krajan je povzel in predstavil kako se dela, ker je bil dolga leta predsednik KS Turje Gore in nato še član KS. Podal je, da je napaka sistema, da se je financiranje KS predalo na Občino Hrastnik. Potem je dal kritiko na nadzor del, ki se izvajajo v KS Turje – Gore in tudi v celotni Občini. Njegovo mnenje je, da se bi tu ogromno denarja prihranilo, če bi se izvajal pravilen nadzor, in da ne bi bila izvajalec del in nadzorni povezana in poznana.

Krajanka iz Črete je sporočila, da imajo ob vsakem neurju ogromno vode pod kozolcem. To se jim dogaja od neurje Čreta – Kopitnik in zaradi kanalet in nove ceste v Čreti, ki so jo na novo asfaltirali po neurju.

Od takrat, ko so delali dela po neurju Kopitnik - Čreta so tudi mejniki na območju Črete v Občini Hrastniku ostali zunaj, obljubljeni je bilo s strani zaposlenega na Občini ( ), da se bodo mejniki postavili nazaj pa do danes, to še ni urejeno. Občina bo zadeve poskušala sanirati preko izvajalca Hidrotehnik, ker je težave s strani vode urejal izvajalec Hidrotehnik, ki je bil naročen s strani države.

Član sveta KS Iztok Železnik je povedal, da te kritike o delih naj ne letijo na svet KS Turje - Gore ampak na nadzor dela in nad izvajalca del, kajti člani sveta KS nimamo moči nad tem, kako so dela opravljena. In mi že v velikih zapisnikih pišemo in opozarjamo nad izvedbo del pa naj si bo to reklamacija ceste Turje – Marno,

reklamacija ostalih cest in reklamacija po neurju. Opozarjamo, da želimo pri izvedbi del sodelovati.

Krajan iz Gor je podala predlog, da se pridobijo še dodatna finančna sredstva kajti za vse težave, ki smo jih že do sedaj slišali so sigurno izven dosega 80.000 EUR. Predlaga da se naredi seznam del, da se ta dela finančno ovrednotijo in da se določi prioriteta.

Župan je podal predlog, da se naj ne gleda nazaj kako so bila dela opravljena in da je vesel, če bomo dela spremljali in sproti povedali napake in poklicali. Povedal je tudi, da bodo na Občini imeli za vsak projekt drugega nadzornega. Glede mejnikov je župan povedal, da bo opomnil na Občini, da bo izvajalec to popravil in mejnike dal nazaj na prvotno mesto.

Kar se tiče evropskega denarja sedaj Evropa ne namenja denarja več za ureditev cest.

Župan je tudi mnenja, da se določi seznam katera dela se bodo izvajala v občini in da se nato z glasovanjem določi kaj je ustrezno oziroma izglasovano – na participativen način.

Krajanka iz Turja je podala kritiko na obveščanje glede mladinskih srečanj v šoli Turje. Podano je bila tudi kritika glede obveščanja otrok za nastopanje v Prosvetnem društvu Turje. Naj se sporoči, kdaj je šola odprta za otroke. Potem želi, da se na spletni strani Občine mogoče doda to obveščanje glede dogajanja v KS Turje – Gore in tudi glede samih del ki se izvajajo v naši KS.

Krajan se je ponovno vključil, da bi se mogoče del denarja dalo tudi od tistih krajanov, ki imajo gozdove, če vemo da se cesta zelo uničuje zaradi odvažanja lesa s težkimi kamioni. Predlaga pobudo, da bi Občina dala na državo, da bi se to sprožilo na državni ravni.

G. gozdar se je vključil v pogovor in je sporočil, da država en del tega denarja da Občini. – glede vzdrževanja cest pri spravilu lesa.

Župan je podal odgovor, da Občina od države dobi 15.000 EUR, vendar je to za celo Občino.

Krajan je povedal, da ima težavo zaradi odvečne vode na območju Pekla. Problem je zaradi nepravilno speljanih odtokov od hiš, kanalizacije in ceste. Odpadki od kanalizacije, soli zaradi posipavanja cest, so povzročili, da je teren postal mehak. Opozarja tudi na nepropustnost odtokov, kateri se ne čistijo redno. Opozarja, da vsa ta voda odteka iz Turja v vodno zajetje Pekel. Opozarja, da je zelo mehko območje zaradi vseh teh meteornih vod pri krajanu

Opozarja, tudi, da na sredi vasi ni postavljen znak omejitve hitrost 30 in znak zožen del cestišča.

Opozarja tudi da je obračališče za avtobuse v Turju povsem neprimeren, ker mora avtobus obračati po zemljišču, ki ni javno ampak od krajanov.

Odgovor je podal tudi na komentar krajana, zakaj je bankina ob cesti Turje Gore postavljena, zaradi avtobusa, da je bolj varno pozimi pripeljati otroke v šolo. Podal je da je potrebno pogledati na prioritete, kjer se otroci vozijo v šolo in krajani hodijo v službe.

Krajan iz Gor je podal kritiko nad izvolitvami članov sveta KS Turje – Gor. Da niso prejeli vabil za kandidiranje v svet KS. Predsednik in tudi krajan je podal obrazložitev, da za predloge članov v svet KS ni vabil ampak se naredi nova lista za kandidiranje ali se nove krajane predlaga z privolitvijo krajana.

Krajan iz Topol je podal vprašanje ali se bodo dela z zaščitno ograjo v Topolah izvršila do konca.

Krajan je povedal, da naj se krajani vključijo prostovoljno, da pridite vedno ste dobrodošli za raznorazna druženja in dela v KS Turje Gore.

Krajan iz Fračjega dola območje Gore Kopitnik se je oglasil, da so oni prostovoljno in s svojimi prispevki uredili cesto in da se dela izvajajo predvsem v Turju in da nismo dovolj vlagali na njihovo območje.

Krajan iz Turja predlaga, da iz zboru krajanov, člani Krajevne skupnosti zaznajo vse probleme in težave ter da se naj skupaj z Občino dogovorijo, da se pridobijo dodatna sredstva, da se čim več del opravi. Nato pa se naredi nov seznam za proračunska sredstva in da se na novem zboru krajanov določi prioritete. Naj se dela finančno ovrednotijo in da se naredi s tem denarjem čim več. Ter da se naj obveščanje opravi s tehnologijo in da se pridobijo e – mail naslovi ali telefonske številke.

Krajan iz Gor predlaga, da se na cesti Gore Kopitnik sanira in popravi vsaj ta del ceste ki je najbolj uničen. Ne da se dela površno uredijo, da se vsaj luknje ustrezno pokrpajo.

Krajanka iz Črete je opozorila na problem vode iz Jepihovca. Kaj se pričakuje v bodoče kako se bo reševalo glede pitne vode? Kdaj se bo zadeva uredila? V Čreti pri njih v hidrantu ni vode za požare.

Krajan iz Gor je podal vprašanje sekundarnega voda kanalizacije? V razmislek pa je podal da bi se po naši krajevni skupnosti uredile pešpoti tako kot so bile pred 50 leti in bi uredili nekaj za turizem in zdravje.

Župan je predlagal, da se napiše seznam projektov, ki se finančno ovrednotijo in se naredi glasovnica in se skupaj določi kaj se bo izvajalo. Predlagal je tudi sodelovanje, da pridemo do cenejše izvedbe del, ali nadzor, ali se nekje nekaj doda, ali da se kaj naredi prostovoljno. Županu je v interesu, da se čim več naredi.

Trenutno kanalizacija za nestrnjena naselja ni financirana iz Evropskih sredstev. Edina možnost je skupaj z območjem Marno in Laško, da bomo imeli dovolj prebivalcev, da bomo prejeli Evropska sredstva in tako bo Občina potem tudi dodala subvencije za priključitev.

Krajan iz Črete je podal kritiko na rešitev, da bi se izbralo kaj se bo v tem letu v KS Turje Gore delalo z volitvami, saj so na njihovem območju samo tri hiše, kar pomeni, da asfaltiranje tega odseka ne bo izvoljeno, saj bodo izglasovalo premalo krajanov. Tako se bodo zopet razvijala strnjena naselja in ne mali odseki.

Krajan [redacted] iz Gor se je oglasil zaradi ne pridobljene vode v Fračjem dolu zaradi Nature. Kdaj bo to območje urejeno z vodovodom iz komunalnega omrežja? Podal je tudi pritožbo na poškodovano cesto Gore Kopitnik. Kdaj se tu lahko pričakuje sanacija in popravilo ceste?

Krajan [redacted] je predlagal ureditev ekološkega otoka pri odcepu za Kovk in ozaveščanje ljudi, da se odpadki odložijo v ustrezne zaboje.

S strani sveta KS smo podali tudi vprašanje g. [redacted] glede vsako letno pojava večjega števila divjih svinj, ki uničujejo pridelke kmetom in tudi ostalim krajanom. Opozorili smo tudi na vse večji pojav krokarjev.

Oglaševanje na oglasnih deskah - smo opozorili krajanke da dve oglasni deski že imamo postavljeni. Od krajanov, ki so bili prisotni na zboru krajanov smo pobrali telefonske številke, katere bomo prostovoljno obveščali o dogajanjih v KS Turje – Gore.

Predsednik KS Turje - Gore je predlagal, da se plani za leto 2020 finančno ovrednotijo. Za leto 2020 je v planu s strani KS Turje – Gore asfaltiranje ceste [redacted] in Mejač Čreta.

Zbor krajanov je bil zaključen ob 11.30 uri.

Zapisnikar:  
Tina Peklarič

Predsednik:  
Viljem Makek